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ANALIZA – STRNJEN POVZETEK ANKETE 
 

Zbiranje podatkov je potekalo od 6.6.2024 do 14.6.2024. Na anketo je odgovorilo 256 
anketirancev.   

Izberite enoto vrtca, ki jo obiskuje vaš otrok. 

   

   

Ali ste zadovoljni z izvajanjem programa oddelka, v katerega je vključen otrok (dejavnosti v vrtcu in 
izven, izleti, predstave, delavnice...)? (n = 247) 

   

Starši so bili v 79 % zelo zadovoljni z izvajanjem programa oddelka in v 21 % zadovoljni. Dva odstotka 
staršev je predlagalo naslednje: 

- Več dejavnosti v sklopu vrtca, angleščina ipd. 

- Več aktivnega gibanja v naravi, tudi ko je deževno vreme (nikoli jim ni bilo naročeno, da 
prinesejo dežne hlače npr.). 

- Več aktivnosti kot so žogarija, plesni tečaji ipd. dejansko otroci nimajo niti ene aktivnosti glede 
na ostale vrtce. 

- Več aktivnosti z ročnimi spretnostmi. 
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Ali ste zadovoljni s počutjem vašega otroka v vrtcu? (n = 249) 

 

 

 Starši so bili v 79% s počutjem otroka v vrtcu zelo zadovoljni in zadovoljni v 21%. 

  

Ali ste zadovoljni z odnosom strokovnih delavcev do vašega otroka? (n = 249) 

   

 

Starši so bili v 82% zelo zadovoljni z odnosom strokovnih delavcev do otroka in v 18% zadovoljni 

 

Ali ste bili dovolj informirani o življenju in delu vašega otroka v vrtcu? (n = 249) 

   

Starši so bili v 95% dovolj informirani o življenju in delu otroka v vrtcu. 3% staršev ni bilo dovolj 
informiranih, izpostavili so:     

 

Starši so izpostavili: 

-  Več foto materiala, več obveščanja na oglasni deski. 

- Sporočanje terminov pogovornih ur preko e-asistenta. 

- Sprotno objavljanje fotografij, več obveščanja o tem kaj so počeli. 

- Pogostejše pošiljanje fotografij in kratek opis, kaj so počeli, npr 1x tedensko. 
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Katera oblika sodelovanja z vrtcem se vam zdi najuporabnejša? (n = 247) 

 

   

Starši so izpostavili, da je najuporabnejša oblika sodelovanja staršev z vrtcem vsakodnevni stik ob 
prihodu in odhodu, sledi komunikacija preko e-asistenta, pogovorne ure.  

 

Ali ste bili preko predstavnika oddelka v Svetu staršev dovolj seznanjeni z dogovori, predlogi, 
vsebino sestankov Sveta staršev?  (n = 247) 

   

 

Starši so bili v 80% preko predstavnika oddelka v Svetu staršev dovolj seznanjeni z dogovori, predlogi, 
vsebino sestankov Sveta staršev, 20% pa jih meni, da niso bili dovolj obveščeni. Predlagali so: 

- Komunikacija preko maila, sms, na vrata oddelka… 

- Predlagam, da predstavnik pošlje zapisnik sestankov na male staršev, oz. na easistenta. 

- Da se nam ob začetku šolskega leta predstavi s elektronskim sporočilom, da sploh vemo kdo je. 

- Otrok je v vrtcu šele od marca. V tem obdobju sveta staršev še ni bilo. 

- Od predstavnika nismo dobili nobenih mejlov. 

- Povzetke sej sveta, kar se tiče naše enote. 

- Kakršnokoli informacijo sploh 



Anketa ob koncu šol. leta 2023/2024   

  
https://1ka.arnes.si/  Stran 4 

  

 

Ali se vam zdi koristna priprava različnih predavanj za starše s področja vzgoje, zdravja, zdrave 
prehrane,…? (n = 247) 

   

 

Starši v 85% menijo, da je koristna priprava različnih predavanj za starše. Predlagajo naslednje teme 
oz. vsebine s področja vzgoje in izobraževanja:   

 

Samozavest in psihično počutje otrok: krepitev samozavesti, obvladovanje verbalnega nasilja, vzgoja in 
postavljanje mej, čustvena inteligenca, medosebni odnosi, nenasilna komunikacija, reševanje 
konfliktov, komunikacija z otrokom, čuječnost, trma, krepitev vztrajnosti, domača igra. 

Prehrana in zdravje: zdrava prehrana, gibanje, stik z naravo, pogovor o otrokovih navadah, telesna 
aktivnost in splošno zdravje. 

Uporaba tehnologije: varna raba interneta, vpliv mobilnikov, ravnanje s tehnologijo, izobraževanje 
predšolskih otrok o varnosti na spletu, nadzor staršev 

Medosebni odnosi: odnosi v skupini, spodbujanje empatičnega in prijateljskega odnosa, konstruktivno 
reševanje konfliktov doma, spodbujanje pozitivne komunikacije. 

Gibanje in šport: pomen gibanja, spodbujanje gibalnih aktivnosti, vpliv gibanja na zdravje, športne 
dejavnosti za otroke, vloga športa v prostem času. 

Izobraževanje staršev in vzgojiteljev: skupna izobraževanja staršev in vzgojiteljev, usklajevanje vzgojnih 
pristopov, vpliv glasbe na otroke, pravilno ravnanje v situacijah s trmastimi otrok; spodbujanje 
grafomotorike, logopedija, obvladovanje otrok z močno voljo. 

 

 

Kakšna oblika predavanj za starše vam bolj ustreza: predavanje v živo ali predavanje preko zooma? 

Predavanje v živo: 9 odgovorov 

Preko Zooma: 7 odgovorov 

Obe obliki: 11 odgovorov 

Starši imajo torej najraje kombinacijo obeh oblik predavanj, kjer se lahko po potrebi odločijo za 
udeležbo v živo ali preko Zooma. 
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Ali ste zadovoljni s prehrano otroka v vrtcu? (n = 246) 

   

Predlagamo, pogrešamo, ... 

Starši so bili v 61% zelo zadovoljni s prehrano otrok v vrtcu in v 37% zadovoljni, 2% staršev pa je 
nezadovoljnih.  

Predlogi staršev za morebitne izboljšave:  

Bolj pristna kosila, več sezonske zelenjave in sadja. jedilnike pa na oko bolj prijazne in primerne starosti 
otroka, raznoliko. 

 

Prosimo vas, da podate vašo splošno oceno zadovoljstva z delom vrtca v tekočem šolskem letu: 
Starši so podali splošno oceno o zadovoljstvu dela v oddelkih, in sicer jih je bilo 74% zelo zadovoljnih, 
22% zadovoljnih. Starši so podali veliko pozitivnih sporočil, prav tako pa so izrazili predloge za izboljšave. 
 

 

 

Starši so izpostavili:  

Organizacija interesnih dejavnosti (plesne, pevske vaje, učenje tujega jezika) znotraj vrtca, da staršem 
ni treba otroke voziti drugam. 

Prilagojen delovni čas vrtca od 6:00 do 16:00, ker je nemogoče pravočasno pripeljati otroke v vrtec in 
priti v službo. 

Otroci naj bodo čim več zunaj v vseh vremenskih pogojih, starši jih bomo opremili s primernimi oblačili 
in obutvijo. 
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Ureditev prostora za shranjevanje koles in poganjalcev pod stopnicami. 

Sprostitev parkirnih mest pred vrtcem za starše, zaposleni naj parkirajo drugje. 

Enakopravna obravnava vseh otrok, tudi manjših enot, z enakimi programi kot v glavnem vrtcu-
delavnica o čustvih. 

Pogostejše previjanje otrok in vključitev plenic v ceno vrtca. 

Da bi vzgojiteljici ostali isti tudi v prihodnje. 

Prenova prostorov, sanacija igrišč in obnova stranišč. 

Več razkuževanja prostorov in igrač ter nadzor nad sprejemom bolnih otrok. 

 

Vaše sporočilo zaposlenim: 

Splošne zahvale strokovnim delavcem:  

Hvaležna sem za izjemne vzgojiteljice, ki otrokom predajajo posebno energijo in znanje. Vsem 
zaposlenim želim uspešno delo še naprej. 

Hvala, ker tako lepo skrbite za naše otroke. 

Vzgojiteljici sta bili odlični. 

Zelo smo zadovoljni z vzgojiteljicama in bi ju želeli obdržati še naprej. 

Pomočnica vzgojiteljice ima izjemno srčen odnos do otrok in staršev. 

Hvala za vaš trud in individualen pristop do otrok. 

Vse pohvale za različne aktivnosti, ki jih omogočate otrokom. 

Ostanite srčni in predani svojemu delu. 

Najboljši ste, hvala za vse. 

Velika zahvala vzgojiteljicama za trud, dobro voljo in požrtvovalnost. 

 

Predlogi staršev za morebitne izboljšave:  
 
 
Otrok se je naučil le eno otroško pesem, a pozna vsaj pet neprimernih narodno zabavnih pesmi. 
Starši želijo, da otroci ostanejo skupaj do vstopa v šolo in nadaljnje sodelovanje z obema vzgojiteljicama. 
Daljši delovni čas vrtca (od 6:00 do 16:00). 
Prosimo, da se vrtec med prazniki ne zapira, če so prazniki med delovnim dnem in vikendom. 
Pomanjkanje parkirnih mest. 
Prosimo za pogostejše previjanje otrok. 
Mobilni telefon ne spada na delovno mesto vzgojiteljev. 
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